

Reci mu - na ti - da ga voliš

Otpočini u božanskom sinovstvu. Bog je jedan Otac – tvoj Otac! – pun nježnosti, bezgranične ljubavi. Često ga zovi Ocem, i reci Mu – na ti – da ga voliš, da ga silno voliš!: da si ponosan i osjećaš se snažnim jer si njegovo dijete.
'Kovačnica,' 331

9.10.2013.

Otpočini u božanskom sinovstvu. Bog je jedan Otac – tvoj Otac! – pun nježnosti, bezgranične ljubavi. Često

ga zovi Ocem, i reci Mu – na ti – da ga voliš, da ga silno voliš!: da si ponosan i osjećaš se snažnim jer si njegovo dijete.

Kovačnica, 331

Dijete prijatelju, reci Mu: znajući, Isuse, da te volim i da me voliš za ostalo ne marim: sve je u redu.

Kovačnica, 335

Reci Mu: Isuse, niti jednog svježeg cvijeta u mom vrtu: svima nešto nedostaje..., kao da su svi izgubili boju i miris. Jadan ja! Uronjen u gnjoj, u prašinu: tako. Ovo je mjesto baš za mene. - Na ovakav način – ponizujući se – On će u tebi prevladati i tako ćeš pobijediti

Kovačnica, 606

Reci mu: "Ecce ego quia vocasti me! - Evo me, ti si me zvao! "

Put, 984

Dobro dijete, češće na dan kaži Isusu:
Ljubim te, ljubim te, ljubim te...

Put, 878

Dijete, reci Isusu: nisam zadovoljan
osim s Tobom.

Kovačnica, 352

Ne moli Isusa samo za oprostjenje
krivica, ne ljubi ga samo svojim
srcem. Daj mu zadovoljštinu za sve
uvrede koje mu ljudi naniješe, koje
mu nanose ili će ih nanijeti. Iskazuj
mu ljubav snagom svih ljudskih
srdaca koja su ga najviše ljubila.

Budi uporan: Reci mu da luduješ za
njim kao Marija Magdalena, Dominik
i Franjo, još više - kao Ignacije i
Franjo Ksaverski.

Put, 402

Traži Boga u dnu svog čistog,
poštenog srca; u dnu svoje duše onda

kada si mu vjeran, i nemoj nikada ovu prisnost izgubiti!

- I ako ponekad ne znaš kako bi Mu se obratio, što bi Mu rekao, ili se ne usuđuješ potražiti Krista u sebi, obrati se Mariji, “tota pulchra” – sva čista, predivna – da bi joj povjerio: Marijo, Majko naša, Gospodin je htio da ti budeš ona koja će se svojim rukama brinuti o Bogu: pouči me – pouči svih nas – postupati prema tvom Sinu!

Kovačnica, 84

Na svetoj Misi

Reci Gospodinu da ćeš, od sada pa nadalje, svaki put kad budeš slavio Svetu Misu ili joj prisustvovao, kada budeš dijelio ili primao Sakrament Pričesti, to raditi s velikom vjerom, gorućom ljubavlju, kao da je to zadnji put u tvom životu.

- I osjeti bol zbog minulih nemarnosti.

Kovačnica, 829

Kad ga primaš, reci mu: Gospodine, u tebe se ufam, častim te, ljubim te, uvećaj moju vjeru. Budi mi oslonac u slabosti Ti koji si ostao u Pričesti, goloruk da budeš lijek slabostima stvorenja.

Kovačnica, 832

Reci mu: Gospodine, ništa drugo ne želim osim onog što Ti hoćeš. Čak ni ono za što Te ove dane molim, ako me makar milimetar udaljuje od tvoje Volje, nemoj mi udijeliti.

Kovačnica, 512

Moli Oca, Sina i Duha Svetoga, i svoju Majku, da ti pomognu da se spoznaš i oplačeš sve prljavštine koje te priječe i koje su ostavile - jao - tolike naslage...

- A ujedno, i bez da se udaljiš od takva razmišljanja, reci mu: daj mi, Isuse, takvu Ljubav da bude vatra pročišćenja, u kojoj će se moja bijedna put, moje bijedno srce, moja bijedna duša, moje bijedno tijelo istrošiti, očistivši se od svih zemaljskih ništavosti...Zatim, moje već ispražnjeno ja, ispuni sobom: da se ni na šta zemaljsko ne navežem; da me uvijek Ljubav sačuva.

Kovačnica, 41

Kada se pojave poteškoće

Ponekad se pojavi pred nama križ, a da ga nismo tražili: To je Krist koji pita za nas. I ako pred ovim križem, koji je iznenadan, a stoga možda i još mračniji, tvoje srce slučajno pokaže otpor ne žali ga. A kad te ono bude molilo za utjehu, ti mu, pun plemenite samilosti, reci polako, kao u povjerljivom razgovoru: Srce, srce, ti moraš na križ! Srce, moraš na križ!

Križni put, V

Sada kada je Križ ozbiljan, težak, Isus tako uređuje stvari da nas ispunja mirom, postaje našim Cirencem da bi nam olakšao teret.

Reci mu, dakle, s punim povjerenjem: Gospodine, kakav li je ovo Križ? Križ bez križa. Odsada pa nadalje, s tvojom pomoći, jer sam naučio kako se Tebi prepustiti, svaki će moj križ biti ovakav.

Kovačnica, 764

Ne traži od Isusa utjehu u molitvi.
Ako ti je udijeli, budi zahvalan.
Uvijek ga moli za ustrajnost.

Put, 100

Stiže nam dan spasa, vječnosti. Još jednom se čuju pozivi Božanskog Pastira, njegove nježne riječi: “Vocavi te nomine tuo” – pozvah te tvojim imenom.

Kao majka naša, On nas imenom zove. Štoviše: nježnim nadimkom, obiteljskim. – Dolje, u intimnosti duše, zove, i treba odgovoriti: “Ecce ego, quia vocasti me” – evo me, jer si me pozvao, ovog puta odlučan da ne dopustim vremenu da poput vode proteče preko oblutaka ne ostavivši traga.

Kovačnica, 7

Kada primaš Gospodina u Euharistiji, budi mu zahvalan svim svojim osjećajima poradi njegove dobrote što želi biti s tobom.

- Jesi li se zaustavio u razmišljanju da su trebala stoljeća i stoljeća prije negoli je došao Mesija? Patrijarsi i proroci zaklinju sa cijelim izraelskim narodom: zemlja je žedna, Gospodine, dođi!

- Kamo sreće da ovakvo bude tvoje iščekivanje ljubavi.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/reci-mu-na-ti-da-ga-volis/](https://opusdei.org/hr-hr/article/reci-mu-na-ti-da-ga-volis/)
(4.04.2025.)